

Retificação ao **EDITAL nº 064/2015** - Seleção Pública Simplificada para Contratação por tempo determinado - pessoa física, sem vínculo empregatício para **Coordenador Pedagógico dos Campi e Extensões** do Projeto Universidade para Todos (UPT) da UNEB, localizados no interior do Estado da Bahia.

7.10. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

	Onde se lê	Leia-se
Período de Inscrição	11 e 12 de maio de 2015	18 e 19 de maio de 2015
Homologação de inscrição pela Coordenação Geral do UPT	13 de maio de 2015	20 de maio de 2015
Análise de Títulos	15 de maio de 2015	21 de maio de 2015
Resultado parcial	18 de maio de 2015	22 de maio de 2015
Período de recursos	19 de maio de 2015	25 de maio de 2015
Resultado final	20 de maio de 2015	26 de maio de 2015

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 064/2015.

GABINETE DA REITORIA DA UNEB, 14 de maio de 2015.

José Bites de Carvalho
Reitor